



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КЕРІВНИК РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ  
РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел: (0472) 54-45-02  
E-mail: covid19ck2020@gmail.com, сайт: ck-oda.gov.ua

---

23.06.2020 № 123

Головам райдержадміністрацій,  
міським головам міст обласного  
значення, головам об'єднаних  
територіальних громад

Управлінню сім'ї, молоді та спорту  
Черкаської обласної державної  
адміністрації

Управління освіти і науки Черкаської  
обласної державної адміністрації

Направляємо для використання в роботі постанову головного державного санітарного лікаря України від 20.06.2020 № 37 про Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів у деяких підприємствах, установах і організаціях молодіжної сфери національно-патріотичного виховання на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), що додається.

Додаток: у 1 прим. на 4 арк.

Перший заступник голови, керівник робіт  
з ліквідації наслідків надзвичайної  
ситуації регіонального рівня

Дмитро ЛЯШОВ



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ  
ПОСТАНОВА  
м. Київ

20.06.2020

37

Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у деяких підприємствах, установах і організаціях молодіжної сфери та сфери національно-патріотичного виховання на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)

Відповідно до статті 40 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», на виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», **постановляю:**

1. Затвердити Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів у деяких підприємствах, установах і організаціях молодіжної сфери та сфери національно-патріотичного виховання на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), що додаються.

2. Директорату громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України довести цю постанову до відома зацікавлених центральних органів виконавчої влади, обласних, Київської міської державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування.

Заступник Міністра охорони здоров'я –  
головний державний санітарний лікар України

В. ЛЯШКО



## ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Головного державного  
санітарного лікаря України  
від 20.06.2020 № 37

### **Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів у деяких підприємствах, установах і організаціях молодіжної сфери та сфери національно-патріотичного виховання на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)**

Ці тимчасові рекомендації розроблено для підприємств, установ, організацій молодіжної сфери і сфери національно-патріотичного виховання, у тому числі молодіжних центрів (далі – заклади), для урахування при здійсненні діяльності та проведенні заходів з метою запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної хвороби (COVID-19).

1. Діяльність закладів молодіжної сфери та сфери національно-патріотичного виховання, у тому числі молодіжних центрів, здійснюється відповідно до затверджених протиепідемічних вимог. Надання послуг із розміщення, функціонування в якості дитячих закладів оздоровлення та відпочинку заборонено.

2. Перед початком зміни (робочого дня) проводиться робочого температурний скринінг усім працівникам закладів.

Працівники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено температуру тіла понад 37,2 °С або ознаки респіраторних захворювань не допускаються до виконання обов'язків.

3. Температурний скринінг відвідувачів та учасників заходів безконтактним методом проводять безпосередньо при вході до закладу або місця проведення заходу.

Особам, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено температуру тіла понад 37,2 °С або ознаки респіраторних захворювань вхід до закладу/участь у заході забороняється.

4. При провадженні діяльності та проведенні заходів у приміщеннях, дозволяється одночасне перебування осіб з розрахунку не більше однієї особи на 5 квадратних метрів площі приміщення.

Загальна кількість осіб, що одночасно перебувають в окремій кімнаті/залі не повинно перевищувати більше 10 осіб (з урахуванням працівників закладу).

Перебування у приміщенні дозволяється виключно у захисній масці/респіраторі, що покривають рот і ніс.

5. На вході організовується місце для обробки рук спиртовмісними антисептиками з концентрацією активно діючої речовини понад 60 % для ізопропілових спиртів та понад 70 % для етилових спиртів. Доцільно розмістити яскравий вказівник про необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка тощо).





При проведенні заходів доцільно організувати додаткові місця обробки рук, розмістити контейнери (урни) для утилізації ЗІЗ та використаних паперових рушників/серветок, інформаційні постери щодо індивідуальних заходів профілактики та важливості дотримання соціального дистанціювання в потенційних місцях скупчення учасників.

Проведення заходів просто неба організовується відповідно до Тимчасових рекомендацій, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 06 червня 2020 року № 35, з урахуванням цих Тимчасових рекомендацій.

6. Харчування під час проведення заходів організовується відповідно до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря від 02 червня 2020 року № 32.

7. На період карантину забороняється:

використання багаторазових (тканинних) рушників (окрім персональних рушників відвідувачів);

розміщення в доступі відвідувачів інформаційних брошур, журналів, буклетів та інших поліграфічних матеріалів;

використання настільних ігор, книг, спільної канцелярської продукції;

функціонування кампусів для розміщення учасників заходів (за наявності);

використання під час проведення заходів методів, що передбачають безпосередній фізичний контакт учасників.

8. Керівництво закладу повинно забезпечити:

працівників п'ятиденним запасом ЗІЗ та дезінфікуючих засобів і організувати контроль за їх використанням;

навчання серед працівників та відвідувачів щодо правил використання ЗІЗ, їх утилізації та контроль щодо дотримання цих правил;

постійну наявність рідкого мила та паперових рушників у санвузлах;

інформування щодо встановлених обмежень та умов відвідування закладу при вході до приміщення, через офіційні сторінки в мережі Інтернет;

дезінфекцію поверхонь не рідше, ніж кожні 2 (дві) години та відразу після завершення проведення заходу;

вологе прибирання з використанням миючих та дезінфекційних засобів не рідше, ніж кожні 2 (дві) години та після закінчення робочого дня;

прітворювання/кондиціонування приміщень протягом не менше 15 хвилин перед початком заходу та кожні 2 (дві) години протягом дня;

централізований збір використаних ЗІЗ, паперових серветок в окремі контейнери (урни) з одноразовими кришками та одноразовими поліетиленовими пакетами з подальшою утилізацією;



тимчасове відсторонення від роботи осіб із групи ризику, визначених відповідно до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)», затверджених наказом МОЗ України від 28 березня 2020 року № 722.

9. Працівники повинні:

бути ознайомлені з правилами використання ЗІЗ, їх утилізації та контролювати дотримання цих правил відвідувачами.

регулярно мити руки з рідким милом або обробляти їх спиртовмісними антисептиками не рідше ніж раз на 2 (дві) години та після відвідування громадських місць, використання туалету, прибирання, приймання відвідувачів тощо;

утримуватися від контактів із особами, що мають симптоми респіраторних захворювань – кашель, лихоманка, ломота в тілі, підвищена температура тощо;

дотримуватися респіраторної гігієни та етикету кашлю;

самоізолюватися в разі виникнення симптомів респіраторних захворювань.

